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4165324 – BUREAU CAISSON OUVERT
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1. QUINCAILLERIE ET PIECES

OUTILLAGE NECESSAIRE

• 1 personne

• Jeu de clé 6 pans (type ALLEN)

• Tournevis cruciforme

CONSEILS DE MONTAGE

• Repérez les pièces constituant votre meuble.

• Regroupez et comptez la quincaillerie.

• Munissez-vous de l’outillage nécessaire.

• Aménagez-vous une zone de montage, une moquette ou 
une couverture qui protègera des rayures.

• Procédez au montage, ne jamais forcer les assemblages 
et vérifier le serrage des vis périodiquement.

• Vérifier ponctuellement que les assemblages sont 
correctement serrés et les autres composants sont 
correctement installés.

QUINCAILLERIE

Pied hêtre massif 710mm = 4

Vis auto tourillonante 6.3x50 = 4                         Goujon minifix = 5          
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o S’assurer que les 4 embases de pieds sont vissées sur le 
plateau. 

o Fixer les 4 pieds dans les embases:

o Présenter les pieds dans l’axe de l’embase.

o Visser la tige filetée du pied dans le filetage prévu. 

2. MONTAGE

ETAPE A

Plateau de bureau - Dessous

ETAPE B
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o Mettre en place les assemblages de jonction avec le caisson:

o Visser les goujons minifix à l’aide du tournevis cruciforme dans 
les perçages prévus sous le plateau.

o Attention au sens de montage du caisson.

Caisson à gauche

Caisson à droite

ETAPE C

Goujon minifix = 5
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o Présenter le caisson à l’envers et alignés les tiges avec les 
perçages.

o Mettre le caisson en place puis verrouiller en serrant les 5
boîtiers à l’aide du tournevis cruciforme.

ETAPE D
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o Retourner la table et repérer le chant pré-percé pour le 
montage du bandeau.

ETAPE E
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o Positionner le bandeau face au perçage du chant.                                                                  

o Assembler l’ensemble avec les vis auto tourillonante.

ETAPE F

Vis auto tourillonante 6.3x50 = 4
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MONTAGE TERMINE

• Possibilité de fixer le bureau au mur. Perçage Ø5mm 
prévu dans le bandeau, sous le plateau. Les fixations 
murales ne sont pas fournies. Choisir des chevilles 
adaptées à votre support.


